

教師輔導知能研習－繪本，捎來幸福的青鳥

107學年度第1學期輔導處辦理的教師輔導知能研習，學習運用繪本教學媒材，提升教師推展親職教育知能。在亞洲大學林燕妮教授活潑生動的帶領下，讓參與的老師們一同領略繪本神奇的催化力量。



生涯講座－IOH平台介紹

IOH開放個人經驗平台，全名為Innovation Open House。是一個公開個人經驗的分享平台，讓不同領域的海內外講者透過此網站，分享求學、求職、工作與創業等方面的經驗。

馬上前往IOH網站：http://bit.ly/ioh_tw



創世基金會志工心得

商一一 黃千芸

這次的志工服務活動，真的是讓我印象十分深刻，我深深了解到了植物人他們的不便，人人都是平等的，他們會這樣子也不是他們願意的，我們因該多多包容他們，並且友善的對待他們，他們雖然不能和正常人一樣嬉戲玩耍，但他們依然可以聽得到知道我們在跟他說甚麼，我們看的一部影片印象十分深刻，是那位媽媽為了生下寶寶，而造成羊水栓塞導致成了植物人，我看到不禁眼眶泛紅，眼淚不自覺的從兩旁流了下來，想想當初如果自己的媽媽這樣子，我現在因該無法接受吧，所以我們要好好珍惜現在在身邊的每個人。

商二二 陳湏欣

這次的活動是我第一次參加，平常就有聽過創世基金會，是關於照顧植物人，而這活動使我更認識創世，最讓印象深刻是到植物人病房去關懷，一進去病房讓人覺得很溫暖的氣氛，病床前都有一張介紹病友們的興趣、喜好的單子，不認識的人一眼就可以了解，而且聊他們所喜好的事，然而我想說的是創世真是一個設備完善、盡心盡力照顧每個植物人的機構，讓我們一起發揮愛心救救植物人。

綜三二 張語珊

參加這個志工活動讓我學到很多東西，也了解到植物人的作息，去觀察他們的生活型態。透過這個活動讓我知道要珍惜在我身邊的每個人，如果親人突然了植物人，到那時候才後悔沒有珍惜，都已經來不及了，所以要好好把握每個人相處的時光，才不會造成之後的遺憾。這個活動讓我收穫很多，也會讓我想要多參加這類型的活動，這對我來說很有意義，想要去幫助更多的人，為這個社會多盡一份心力。



綜三一 江語涵

一年級的時候我也有參與這個活動，但當時是參觀完創世後便進行街募，跟平時在員林火車站募發票沒有甚麼差別，而這次有種更加認識創世的感覺，以前頂多知道創世是在幫助植物人，而捐發票能幫助到他人，僅此而已，但今天我卻覺得我因該更加珍惜與家人在一起相處的時光，意外總是來的突然，我們沒辦法提前預知，但我們能把握當下。今天我看見了很多因為各種因素導致家庭遭到變故，但他們沒有放棄，而是藉由創世的幫助下努力的堅持下去，我覺得自己真的非常幸福，擁有健全的家庭和健康的身體比什麼都重要